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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 11

. Baron Munchausen postanowit méwi¢ prawde w poniedziatek, srode i piatek, a ktama¢ w

pozostate dni tygodnia. Pewnego dnia powiedzial ” Jutro bede méwit prawde”. Jaki to byt
dzien?

. W koszu byto 70 jabtek. Przetozono je do trzech zielonych toreb. Jabtka z kazdej zielonej

torby przetozono do czterech czerwonych toreb, przy czym dla réznych zielonych toreb byty
to inne cztery czerwone torby. Nastepnie z kazdej czerwonej torby przetozono jabtka do trzech
niebieskich toreb, przy czym dla réznych czerwonych toreb byty to inne trzy niebieskie torby.
Okazato sie, ze nie bylto pustej niebieskiej torby. Pokaz, ze w pewnej niebieskiej torbie byto
doktadnie jedno jabtko.

Na stole stoi ciasto w ksztalcie prostopadtoécianu. Czy przy pomocy jedynie trzech prostych
cie¢ mozna podzieli¢ je na 8 kawatkow rownej objetosci?

. Adam, Basia, Jacek i Antek chodzili z taka sama i stata predkoscia. Adam wyruszyt z

miejscowosci Start do miejscowosci Meta. Godzing p6zniej z Mety wyruszyli Basia i Jacek.
Gdy mijali sie z Adamem, ze Startu wyruszyt Antek. Rownocze$nie doszto do sprzeczki Basi
z Jackiem, w wyniku czego Basia zatrzymata si¢, a Jacek kontynuowat podréz biegnac z
podwojong predkoscia. Gdy Adam docierat do Mety, Jacek spotkat Antka, ktory przekonal
go, aby przeprosit Basie. Jacek wrocit do Basi idac. Ile czasu mineto od rozstania Basi i
Jacka do ich ponownego spotkania?

Okresl, czy istnieje taka liczba naturalna n, ze przestawiajac cyfry w zapisie dziesietnym
liczby 4™ mozna otrzymac liczbe podzielna przez 3.

Dtugosci dwoch bokéw trojkata wynosza 71 12, a jego obwdd jest liczba catkowita podzielng
przez 5. Ile moze wynosi¢ dtugosé trzeciego boku?

. W pewnym tréjkacie prostokatnym jeden z katéw jest trzy razy wiekszy od drugiego. Jaka

miare ma najmniejszy sposrod katow tego trojkata?

Pewna liczba konczaca sie na 4 ma ciekawa wlasnos¢. Otéz kiedy przeniesiemy te czworke
na poczatek, to warto$é tej liczby zwiekszy sie doktadnie czterokrotnie. Podaj najmniejsza
taka liczbe.

Ile stopni ma kat, ktory tworza wskazéwki zegara o 18.187

Na ile sposobéw mozna kostkami domina 2 x 1 przykry¢ figure z obrazka
(kazda kostka przykrywa doktadnie dwa pola i kostki nie nakladaja si¢)?




